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	Akademický senát Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave, n. o. oznamuje, že 25. januára 2024 sa uskutoční zasadnutie Akademického senátu Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave, n. o.  Hlavným bodom rokovania je výber kandidáta na funkciu rektora Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave, n. o. (viac info tu, tlačivo na návrh kandidáta)


	 


	

	Pozývame vás na celoslovenskú viacodborovú konferenciu s medzinárodnou učasťou s názvom "Inovácie a perspektívy v pomáhajúcich profesiách", ktorá sa bude konať 19.10. v Nových Zámkoch. viac info tu


	

	Dňa 13.9.2023 vás pozývame na MULTIPLIER EVENT on Experiencing of e-learning platform for bio-mechatronic system.


	Na podujatí budú mať možnosť študenti, profesori, lekári a širšia verejnosť spoznať, oboznámiť, s výsledkami, s praktickými ukážkami technológií a využitím pre prax, ktoré boli vyvinuté pri realizácii biomimetických mechatronických systémov navrhnutých pre ľudí so špeciálnymi potrebami (s amputovanými končatinami-rukami).


	Zámerom je tiež vytvárať potrebný rámec pre rozvoj strategických partnerstiev pre prípravu a rozvoj národných a medzinárodných výskumných a inštitucionálnych projektov. Prosím registrujte sa tu 


	Bližšie info k projektu a jeho realizácii je tu European Network For 3D printing of Biomimetic Mechatronic Systems.

	 


	

	Posledným augustovým týždňom nám skončila “Letná škola praktickej psychológie”. Ďakujeme všetkým pedagógom a účastníkom podujatia že sa zúčastnili zaujímavých informácii, prednášok a cvičení. Touto akciou nielenže Ste sa dozvedeli nové skutočnosti a informácie ohľadom štúdia ale ste sa osobne spoznali a zároveň aj prehľbili vzájomne vzťahy. 


	Ďakujeme vám aj za vaše hodnotenia a tešíme sa na LŠPP v novom AR 2023/2024.


	Vedenie LŠPP vám praje radostný štart do nového AR 2023/2024


	 


	VŠZaSP škola srdcom


	 


	 


	

	S hlbokým zármutkom vám oznamujeme, že náš dlhoročný kolega, priateľ, učiteľ a filozof Oliver Brezinský nás predišiel do večnosti. Odpočívaj v pokoji náš vzácny kolega, vždy si bol plný dobrých nápadov a chuti učiť našich študentov.

	 


	Detašované pracovisko Ústav Božieho milosrdenstva Žilina oznamuje, že dňa 29. júna 2023 na sviatok sv. Petra a Pavla o 08.00h v Kostole obrátenia sv. Pavla (Sirotár) v Žiline sa uskutoční sv. omša za nášho zosnulého emeritného rektora, zriaďovateľa VŠ ZaSP sv.Alžbety, n. o., pána Dr. h. c. prof. MUDr. Vladimíra Krčméryho, DrSc., mult. Svätú omšu bude celebrovať doc. PhLic. Ing. Peter Mlynarčík, PhD., SDB (viac info tu)

	

	Milí priatelia, chceme Vás čo najsrdecnejšie pozvať na vernisáž KOMIKSU - VÝSTAVY o nenápadných hrdinoch, dňa 8. decembra 2022 (štvrtok) o 15 hod. v budove galérie pri hrade (viď priloha).

	

	Pozývame vás na IX. Medzinárodnú vedeckú konferenciu HUMANITÁRNA POMOC PRE UKRAJINU A INTERVENCIE (SKÚSENOSTI) PROFESIONÁLNYCH A DOBROVOĽNÍCKYCH TÍMOV S UTEČENCAMI Z UKRAJINY, ktorá sa bude konať 11.11.2022 v Michalovciach. (pozvánka a viac info, šablóny príspevkov, záväzá príhláška)

	 


	


	Upozornenie - korešpondenčná adresa od 1.12020:


	VŠ zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety, n.o.


	P.O.BOX 104


	81001 Bratislava


	Prosíme neuvádzať žiadnu ulicu, aby sme zabránili putovaniu zásielok po poštách Bratislavy.
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